

## Informace o důvodech vyplácení Erasmus stipendií v EUR na účty KB 2. žádost

„1. Existuje právní podklad pro výplatu stipendia v EUR pouze na účty vedené u Komerční banky (např. vnitřní předpis, ustanovení stipendijního řádu, apod.)?

2. Zdalipak automatizovaný vnitřní systém pro výplatu stipendií umožňuje vyplácení stipendia v CZK na účet vedený u jakékoliv banky?

3. Proč je vnitřní systém pro výplatu stipendií nastaven (v případě stipendií v EUR) zrovna pro výplatu na účty vedené u komerční banky?

4. Jaké by byly (přibližně) náklady na úpravu vnitřního systému pro výplatu stipendií, aby byla možná výplata v EUR i na účty vedené u jiných bank?

5. Proč Masarykova univerzita při zápisech studentů na univerzitu propaguje studentské účty u Komerční banky?

Ad 1) Důvody nejsou právní, ale technicko-provozní na straně univerzity, jak bylo ostatně zmíněno v odpovědích na předchozí žádost pod sp. zn. MU-IS/153946/2022/1750071/RMU. Základem jsou pravidla administrace programu, viz příloha. Komerční banka je hlavní bankou Masarykovy univerzity, spravuje pro ni běžné účty.

Ad2) Ano.

Ad3) Zde je třeba pochopit situaci, kdy převod částky v EUR v rámci jedné banky má stejné parametry jako platby v CZK mezi tuzemskými bankami. Převod částky v EUR mezi tuzemskými bankami má parametry zahraniční platby. Pro výplatu stipendií v EUR do Komerční banky je tedy potřeba daleko méně údajů, než při převodu do jiných bank. MU neplatí KB, a.s. žádné poplatky za eurové transakce.

Ad4) Masarykova univerzita již zahájila práce na zefektivnění mezinárodních plateb. V roce 2019 se podařilo zprovoznit modul Zahraniční platby v EIS Magion, v roce 2021 byly umožněny platby do zahraniční v systému SUPO, v letošním roce bude zprovozněna potřebná funkcionální v Informačním systému MU a bude tedy možné vyplácet stipendia do zahraničních bank (případně v EUR i do jiných bank v ČR). Úprava EIS Magion stála cca 250 tis. Kč bez DPH, zbývající úpravy řeší programátorské týmy ÚVT a IS MU, půjde řádově o nižší miliony Kč.

Ad5) Masarykova univerzita nemůže informaci potvrdit, protože se jedná o hodnocení názoru